Statisztika zh
megoldasok

1. A minta realizaci6: x,x»,...,x, »
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2. Egymintas t-probat kell alkalmazni.
X10 = 0,985,s7, = 0,032283

0,981-1 _
t = (),(BTSZ 10 = —1,469302

f= 10-1= 9,l0,05 = 2,225
Dontés: Elfogadjuk a nullhipotézist, azaz nem térnek el az adatok a hipotetikus
értektol.

3. Becsléses illeszkedésvizsgalatot kell khi-négyzet probaval végrehajtani.
A A paramétert az atlaggal becsuljuk:
A= ]170(16+40+72+68+45+30+7+8) = 2,86
pPi = /}_"e—/l’

P0 Pl P2 r3 P4 r5 r6 r7 P8 »9

0,057770726 | 0,165224277 | 0,236270717 | 0,22524475 | 0,161049996 | 0,092120598 | 0,043910818 | 0,017940706 | 0,006413802 | 0,002038164

9
T = 20% = 1,823713829,f=10—1—1 = 8,Ko0s = 15,51

Dontés: Elfugadjuk a nullhipotézist, azaz a feny6fak szamanak eloszlasa
koveti a Poisson eloszlast.

4. Parositott kétmintas t-prébaval kell donteni.

8
1 _ *
+ 2(Bi = 4) = 1,055 = 1,22007
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1,05-0 _
! = 1507 8 =2,434

f= 8—1= 7,l0505 = 2,365
Dodntés: A nullhipotézist elvetjuk. Van kilonbség a két gydgyszer kozott,
mégpedig az A jell gyégyszer szignifikansan hamarabb hat.

5. Khi négyzetes homogenitasvizsgalatot végzunk.
Apa: v, = 622,v, = 378
Fiu: 9, = 619,93, = 381
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+

T = 1000 - 1000 - ( Citop—ua0 oo Totg ) = 0,0191

622+619 378+381

f=2-1=1,Kpps = 3,84

Doéntés: Elfogadjuk a nullhipotézist. Az apak és fiuk szemszin eloszlasa
azonos.



